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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 
 
Na základě Vaší žádosti ze dne 01.02.2023 o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informací, ve znění pozdějších předpisů,  

1. zda byl Váš hlas řádně započítán v 1. kole prezidentských voleb 2023, které probíhalo ve dnech 
13. a 14.01.2023, 

2. zda byl Váš hlas řádně započítán ve 2. kole prezidentských voleb 2023, které probíhalo ve 
dnech 27. a 28.01.2023. 

 
Hlasovat může každý občan České republiky, který alespoň v druhý den voleb dosáhne věku osmnácti 
let a není omezen z důvodu ochrany zdraví nebo z důvodu omezení svéprávnosti k výkonu volebního 
práva. 
 
Každý volič volí ve svém bydlišti, kde spadá do konkrétního volebního okrsku, výhradně v jehož 
místnosti odevzdává hlas. Výjimku mají lidé, kteří si vyžádali o voličský průkaz a mohou tak hlasovat v 
libovolném okrsku v rámci celého volebního obvodu, tedy v rámci celé České republiky nebo osoby, 
které se nechaly zapsat do zvláštního seznamu voličů. 
 
Každý volič se musí prokázat platným dokladem totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas, 
diplomatický nebo služební pas České republiky, případně cestovní průkaz), poté je mu předána úřední 
obálka, do které vkládá svůj hlas. 
 
Za plentou ve volební místnosti vyberete jeden lístek se jménem kandidáta a lístek už nijak 
neupravujete, hlasovací lístek musí volič vložit do úřední obálky s kulatým razítkem, kterou obdržel od 
volební komise, následně jej vhodí do volební urny. V případě, že je hlasovací lístek přetržen, nebyl 
vhozen v úřední obálce nebo bylo v jedné obálce více hlasovacích lístků je hlas neplatný. K jakýmkoliv 
úpravám hlasovacího lístků (vzkazům, malůvkám, natrhnutí apod.) se nepřihlíží, tedy takový hlasovací 
lístek je platný. 
 
V případě, že jste splnila výše uvedené podmínky byl Váš hlas platný a byl řádně započítán při volbě 
prezidenta České republiky. 
 
 
S pozdravem  
 
Mgr. Iveta Remeňová, v.r. 
Matrika, evidence obyvatel 
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